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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Η ΕΛΣΤΑΤ στην 86η ΔΕΘ 

 

Τα αποτελέσματα των Γενικών Απογραφών 2021 και η στρατηγική για την ανάπτυξη 
της Στατιστικής Παιδείας στην Ελλάδα θα βρίσκονται στο επίκεντρο της συμμετοχής 
της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ) στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 
(ΔΕΘ) από το Σάββατο 10 μέχρι και την Κυριακή 18 Σεπτεμβρίου 2022. 

Οι επισκέπτες του περιπτέρου μας (αριθμός 15, stand 30) θα μπορούν να 
ενημερωθούν για τα αποτελέσματα της πρώτης ψηφιακής Απογραφής Πληθυσμού-
Κατοικιών της Χώρας μας, να πληροφορηθούν για τα πλέον πρόσφατα επίσημα 
στατιστικά στοιχεία αναφορικά με την οικονομία, την κοινωνία, τις συνθήκες 
διαβίωσης και, ταυτόχρονα, να έρθουν σε επαφή με τις δράσεις της ΕΛΣΤΑΤ για την 
ανάπτυξη της Στατιστικής Παιδείας στην Ελλάδα (διαγωνισμός στη Στατιστική, 
πρόγραμμα European Master in Official Statistics κ.α.). 

Στο πλαίσιο αυτό, τις ημέρες της Έκθεσης θα πραγματοποιηθεί πλήθος 
εκπαιδευτικών εκδηλώσεων με θέμα τη στατιστική επιστήμη και τις επίσημες 
στατιστικές για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων της Β. Ελλάδος. 

Επιπλέον, με αφορμή τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή (1922-2022), 
θα παρουσιαστεί η αναστατική έκδοση «Απογραφή Προσφύγων 1923», το 
δημογραφικό στιγμιότυπο μιας εξαιρετικά οδυνηρής και κρίσιμης για τον Ελληνισμό 
συγκυρίας που αποτελούσε και το μοναδικό ποσοτικό εργαλείο που υπήρχε τότε 
διαθέσιμο σε ένα κράτος που έπρεπε ταυτόχρονα να διαχειριστεί τις καταστροφικές 
για τον ελληνισμό συνέπειες μιας ταπεινωτικής ήττας και την ίδια στιγμή να 
αντιμετωπίσει με ορθολογισμό μια πρωτοφανή ανθρωπιστική κρίση. 

Τα εγκαίνια του περιπτέρου θα πραγματοποιηθούν από τον Πρόεδρο της 
Ελληνικής Στατιστικής Αρχής κ. Αθανάσιο Κων. Θανόπουλο την Κυριακή 11 
Σεπτεμβρίου 2022. 
 

 

 

Όλο το υλικό που θα διατίθεται στο περίπτερο της ΕΛΣΤΑΤ είναι επίσης διαθέσιμο στην 
ιστοσελίδα μας, στη διεύθυνση: https://www.statistics.gr/el/elstat-86-tif 
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